



Casa Militar - CASA MILITAR

ERRATA**ALTERA O EDITAL Nº 1/2019/CASAMILITAR-SEPLAI RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA O CURSO DE SEGURANÇA DE AUTORIDADES 2019/2020**

O SECRETÁRIO CHEFE DA CASA MILITAR, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 4, XVII do Regulamento da Casa Militar, aprovado pelo Decreto n. 23.040, de 20 de julho de 2018;

RESOLVE:

Art. 1º Alterar o EDITAL Nº 1/2019/CASAMILITAR-SEPLAI, conforme previsto no Subitem 4.8 (Das Vagas), nos seguintes subitens:

I - Alterar o subitem "4.1" (Das Vagas)

a. Onde se Lê: Serão disponibilizadas um total de 75 (setenta e cinco) vagas distribuídas em 3 turmas de 25 policiais, sendo:

b. Leia-se: Serão disponibilizadas um total de 77 (setenta e sete) vagas distribuídas em 3 turmas de 25 policiais, sendo:

II - Acrescentar no subitem "4.1" (Das Vagas)

g. 02 (duas) distribuídas a Oficiais e Praças do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia.

III - Alterar o subitem "4.1" (Das Vagas)

a. Onde se Lê:

Turmas	Casa Militar	PM/RO	Assessoria TJ	Assessoria MP	Assessoria ALE	Assessoria TCE	Total Alunos
01	20	03	01	01	00	00	25
02	20	03	00	00	01	01	25
03	20	04	01	00	00	00	25
Total Geral							75

b. Leia-se:

Turmas	Casa Militar	PM/RO	Assessoria TJ	Assessoria MP	Assessoria ALE	Assessoria TCE	CBMRO	Total Alunos
01	20	03	01	01	00	00	00	25
02	20	03	00	00	01	01	01	26
03	20	04	01	00	00	00	01	26
Total Geral								77

Art. 2º Publicar a presente ERRATA em Diário Oficial e divulgar no site da Casa Militar (<http://www.rondonia.ro.gov.br/casa-militar/>)

Porto Velho, 09 de dezembro de 2019.

VALDEMIR CARLOS DE GÓES – CEL QOPM
Secretário Chefe da Casa Militar RO



Documento assinado eletronicamente por **VALDEMIR CARLOS DE GOES, Secretário(a)**, em 10/12/2019, às 14:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **9296118** e o código CRC **BBB919F7**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0006.274154/2019-02

SEI nº 9296118